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RISALAH MAKLUMAT PRODUK 
Pelanggan yang dihormati, 
Helaian Pendedahan Produk (PDS) ini memberikan anda maklumat penting 
mengenai Kad Kredit Maybank. 

 
Produk: Maybank Kad Kredit 
Date: 15 Disember 2025 
 

1.      Apakah Kad Kredit Maybank? 
Kad Kredit Maybank dilengkapi dengan barisan kredit yang diberikan kepada anda yang boleh digunakan untuk membuat pembayaran 
untuk sebarang barangan dan perkhidmatan di peniaga atau untuk mengeluarkan wang tunai melalui Pendahuluan Tunai dari 
kemudahan ATM. Satu talian kemudahan kredit yang diberikan kepada anda, dan sebarang jumlah tertunggak yang tidak dijelaskan 
sepenuhnya pada atau sebelum tarikh tamat tempoh, jumlah yang belum dijelaskan akan tertakluk kepada caj kewangan. 

 Syarat-Syarat Bulan Bayaran Balik/Jumlah 12 Bulan      Setahun  
Yuran Pengurusan 
Bulanan  

bayaran bulanan minimum segera untuk 12 bulan berturut-turut 15%  
pembayaran bulanan minimum segera untuk 10 bulan atau lebih dalam 12 bulan yang lalu 17%  
Tidak termasuk di bawah kategori di atas 18%  

Pendahuluan Tunai Dikira setiap hari 18%  
2.      Ketahui Kewajipan Anda 
a) Bayaran Balik Bulanan Minimum: 5% daripada baki tertunggak atau minimum RM50 (yang mana lebih tinggi); dan 5% daripada 

baki penyata tertunggak + 100% ansuran bulanan*(jika ada) + 100% amaun lampau (jika ada) + amaun melebihi had Kad (jika 
ada); Atau RM25; yang mana lebih tinggi pada tarikh akhir pembayaran. 

b) Tempoh Tanpa Faedah: Urus niaga Runcit Kad Kredit: 20 hari dari tarikh penyata, untuk pembayaran penuh tepat pada masanya. 
Tempoh tanpa faedah tidak terpakai untuk pemindahan baki atau pendahuluan tunai. 

c) Yuran Tahunan: 
Jenis Kad Kad Utama  Kad Tambahan 
Maybank Visa Infinite; Maybank Visa Infinite 
Diamanté; Maybank 2 Kad Premier Reserve;  

RM800 (Dikecualikan untuk tahun pertama; 
dikecualikan dengan perbelanjaan tahunan 
minimum RM80,000 untuk tahun berikutnya) 

Dikecualikan - sehingga 4 
tambahan kad (Caj tambahan 
RM400 dikenakan bagi kad ke-5) 

Maybank World Elite Mastercard RM800 (Dikecualikan untuk tahun pertama; 
dikecualikan dengan perbelanjaan tahunan 
minimum RM120,000 untuk tahun berikutnya) 

Dikecualikan - sehingga 4 
tambahan kad (Caj tambahan 
RM500 dikenakan bagi kad ke-5) 

Mercedes-Benz RM800 (Dikecualikan untuk 2 tahun pertama; 
dikecualikan dengan perbelanjaan tahunan 
minimum RM80,000 untuk tahun berikutnya) 

Dikecualikan  

Maybank Visa Signature RM550 (Dikecualikan untuk tahun pertama; 
dikecualikan dengan perbelanjaan tahunan 
minimum RM30,000 untuk tahun berikutnya) 

Dikecualikan - sehingga 4 
tambahan kad (Caj tambahan 
RM150 dikenakan bagi kad ke-5) 

American Express Platinum RM800 (Dikecualikan untuk tahun pertama) RM550 
Singapore Airlines KrisFlyer Amex Platinum RM300 (Dikecualikan untuk tahun pertama) RM150 
Singapore Airlines KrisFlyer Amex Emas RM100 (Dikecualikan untuk tahun pertama) RM50 
American Express Cash Back Emas RM70 (Dikecualikan untuk tahun pertama) RM45 (Dikecualikan untuk tahun 

pertama bagi 2 kad yang 
pertama) 

Maybank Visa/Mastercard Platinum RM550. Kad Berbilang: RM825  RM150. Kad Berbilang: RM300  
Maybank Visa/ Mastercard Emas   RM130. Kad Berbilang: RM195  RM65. Kad Berbilang: RM130  
Maybank Visa/Mastercard Klasik RM60. Kad Berbilang: RM90  RM30. Kad Berbilang: RM60  
Maybank FC Barcelona Visa Signature; 
Maybank Myimpact Visa Signature; Maybank 
PETRONAS Visa Platinum; Maybank PETRONAS 
Visa Emas; Maybank GRAB Mastercard 
Platinum; Maybank Shopee Visa Platinum;  
Maybank Manchester United Visa; Maybank 2 
Platinum & Emas 
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d) Yuran & Caj Lain   
 Yuran Pendahuluan Tunai: 2.52% daripada jumlah pengeluaran atau minimum RM11.65 setiap transaksi, yang mana lebih 

tinggi (berkuat kuasa mulai 1 January 2026 dan seterusnya).  
 Yuran Penggantian Kad: RM50.00 setiap kad RM170.00 setiap kad Mercedes-Benz; RM175.00 setiap kad World 

EliteMastercard. 
 Yuran Mendapatkan Draf Jualan: Fotokopi draf jualan pada harga RM15 setiap salinan. 
 Yuran Permintaan Salin Penyata: RM5 sebulan penyata dalam tempoh 2 tahun dan RM10 sebulan penyata melebihi 

tempoh 2 tahun. 
 Yuran Transaksi dalam Mata Wang Asing: Transaksi akan tertakluk kepada kadar penukaran yang ditentukan oleh 

Mastercard/Visa/Amex dengan caj tambahan 1% yang dikenakan oleh kami. 
 Cukai Perkhidmatan: RM25 dikenakan ke atas setiap prinsipal dan kad kredit tambahan. 

3.      Ketahui Risiko Anda 
 Caj Pembayaran Lewat: Minimum RM10 atau 1% daripada jumlah baki tertunggak, yang mana lebih tinggi, sehingga maksimum 

RM100 kecuali untuk Kad Kredit Maybank myimpact Visa Signature dengan sifar caj pembayaran lewat. 
 Anda bertanggungjawab untuk semua transaksi yang dilakukan sebelum kad dilaporkan hilang atau dicuri. 
 Hak untuk menolak: Maybank berhak untuk menolak sebarang baki kredit dalam akaun bank anda dengan Maybank untuk 

sebarang baki tertunggak pada kad kredit ini dengan memberikan notis 7 hari. 
 Liabiliti untuk urus niaga tanpa kebenaran: Anda akan bertanggungjawab ke atas semua caj dan pendahuluan walau apa 

pun yang timbul daripada semua transaksi, sama ada dibenarkan atau tidak dibenarkan, yang dilaksanakan dengan kad.  
 Anda akan bertanggungjawab ke atas transaksi tanpa kebenaran berasaskan PIN dan Secure2u jika anda bertindak secara 

curang, atau menangguhkan pemberitahuan kepada kami secepat yang munasabah selepas mengetahui mengenai 
kehilangan atau penggunaan tanpa kebenaran kad anda, atau secara sukarela mendedahkan PIN atau merekodkan PIN anda 
pada kad, atau apa-apa yang disimpan berdekatan dengan kad anda. 

 Dengan hanya membayar bayaran bulanan minimum, jumlah caj dan masa yang diambil untuk menyelesaikan jumlah 
penuh akan meningkat. 

Bagaimana jika saya terlebih bayar bil Kad Kredit Maybank saya? 
Sekiranya berlaku lebihan bayaran, jumlah lebihan bayaran akan digunakan untuk mengimbangi sebarang baki tertunggak 
berikutnya Kad tersebut. Untuk pembatalan Kad Kredit Maybank dengan lebihan bayaran, Bank hendaklah meneruskan untuk 
memindahkan jumlah terlebih bayar ke Akaun Simpanan atau Semasa anda. 

4.      Syarat Utama Lain 
 Pastikan anda juga membaca Terma dan Syarat Am. 
 Jika anda gagal mematuhi Terma & Syarat, kami mungkin menamatkan kad anda.  
 Tindakan undang-undang boleh diambil terhadap anda jika anda tidak meneruskan pembayaran balik pada baki kad caj 

anda. 

Jika ada sebarang pertanyaan, penukaran maklumat atau memerlukan bantuan berkenaan pembiayaan ini, anda boleh: 

 

Panggil : 1300-88-6688 
Laman web : www.maybank2u.com.my 

 

Emel kepada: 
mbbcardservices@maybank.com.my 

 

 
Pengakuan Pelanggan* 
Pastikan anda mengisi bahagian ini sendiri dan memahami tentang apa yang anda tandatangani. 
 

 Saya mengakui bahawa Maybank telah 
memberikan saya salinnan RMP ini. 

 Saya telah membaca dan memahami maklumat 
penting yang terkandung dalam RMP ini. 

 

*Pengakuan anda terhadap RMP ini tidak akan menjejaskan hak 
anda untuk mendapatakan penyelesaian sekiranya berlaku 
pertikaian berhubung dengan terma dan syarat.  

 
 

Nama: 
Tarikh:  

 

 


